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1. Rezultatul calculului 40-20:5 esteegalcu ... . ef@mw
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2. Daca %=3, atunci numarul x este egalcu ... . 0,06/‘@&6&0/".‘ 01 2 3 45 8
3. Cel mai mare numdr par din multimea M =} 2.3.4.5.6.7.8.9{ este ... . ( ) [ ] { }
4. Dreptunghiul ABCD are AB=8cm si BC =6cm . Lungimea diagonalei AC este egald cu ... cm . c/lfW@CZ/ :
5. In Figura I este reprezentat un cub ABCDA'B'C'D’. Unghiul determinat de dreptele AC si D'C UG X :
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6. In dla.granm de mai jos sunt prezentate temperaturile medii inregistrate la o statie meteo, pentru ma:a/gora/ = il
fiecare dintre lunile unui an. 5 5 -
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Conform informatiilor din diagrama, diferenta dintre cea mai mare temperaturd §i cea mai mica
temperaturd inregistrate in lunile din acel an este egald cu ...°C.



